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Exemplo: A tnlwaida de 2
1. Pela ordem crescente

o

252 um

3B

Lo

5§ 2=

G2 e

T D s

B 2=

[ e

107 2=

3. Sulivado crescente

15 2= INwA=
E fodl- o
5. 2w .-
T B g B==
Boni= 212w
ot B 2=
43 Ban Ta B
G 2 S 8w
B2 3. 2w
2 1750
Escrova-te Ao quadro ou na pedrac 5. Salteado

1 15 2=

2 10 ' 2 e

3 27D

a L B

5 320

6 Bxd=

T gD

a T_.l:z_-

2 Sl

) {n] BB

2. Pela ordem decrescente

10 .78 u=
E.II:.E'—_
Bid=
o, B
B_'E-
5.'2-—:
FoA2 =
3 B
2.4 8=
1..2=

4. Salteady decrescente

mixto-

LR

W ode B e =

R

51

P Te e L LU b b L confime o excuplo il tialunada

e X

guadros de 3
guadros de 4
quadros de 3
quadros de O
qyuadrog de 7T
quadros de 8
qum]:"ﬂ de G
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